



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту жестокого обращения с собакой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными).

В ходе следствия было установлено, что 3 января 2017 года мужчина, находясь на территории автозаправочной станции в городе Шелехове, действуя из хулиганских побуждений, с применением садистских методов ударил собаку о землю и нанес ей два удара ногой в область головы, убив ее.

Подозреваемый в преступлении был установлен, им оказался 45-летний житель поселка Большой Луг Шелеховского района.

Согласно УК РФ, жестокое обращение с животными наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1093166>